



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО – ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 34

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Пятница,  
26 апреля  
2024 года

Цена – (9246)  
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Дата

Уважаемые земляки!

Ежегодно 26 апреля в нашей стране отдают дань уважения участникам ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф, вспоминают тех, кто пожертвовал собой ради благополучия других, сделал всё возможное для спасения миллионов людей. Беспрецедентный подвиг ликвидаторов позволил уменьшить масштаб страшной трагедии, случившейся в 1986 году на Чернобыльской АЭС. В тяжелейших условиях они встали на пути опасности, приняли удар на себя. Среди этих стойких и героических людей были и наши земляки.

Уважаемые участники ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф, ваше мужество и самоотверженность, проявленные в борьбе с коварным и невидимым врагом – радиацией, – пример героизма мирного времени.

Благодарим вас, ныне живущих, и склоняем головы перед светлой памятью тех, кто отдал свои жизни во имя спасения других.

Спасибо вам за ваш подвиг!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Человек труда

В стране

Пятница

Так называется система безопасности, созданная в стране для защиты масштабных объектов от атак дронов.

Об этом написало РИА Новости. Программное решение даёт возможность управлять разрозненными устройствами на больших площадных объектах. «Пятницу» планируется представить на форуме «Армия-2024», который пройдёт в августе. Ранее сообщалось: в России создали комплексную систему «Ступор», способную выявлять и подавлять дроны сразу несколькими способами.

В федеральном округе

Иннопром

Международная промышленная выставка «Иннопром» пройдёт традиционно в Екатеринбурге в июле.

Ожидается насыщенная программа, так как «Иннопром» – не просто выставка, это место, где проходят научные, культурные и образовательные мероприятия, сообщает ТАСС со ссылкой на министра международных связей Свердловской области Вячеслава Ярина. В предыдущие годы партнёрами выставки были Китай, Индия, Япония, Южная Корея, Турция, Италия, Казахстан, Белоруссия.

В регионе

Радуга

В эти дни в области проходит зональный отбор XXIV национального фестиваля-конкурса детского художественного творчества «Радуга».

Фестиваль организован под эгидой Года семьи, тема: «Патриотизм как основа будущего России». Юргинские юные таланты заявили о себе в номинациях «вокал», «хореография», «художественное слово». Итоги станут известны со дня на день.

Гала-концерт состоится 18 мая в Ялуторовске, его участниками станут лучшие по итогам отборочных этапов творческие коллективы и исполнители.

В районе

Сэкономить время

Друзья познаются в жёлобии внести свою лепту в общее дело, как это сделал житель Заозёрной.

Сергей Силивёрстов изготовил станок для нарезки лент, который помог волонтерам сэкономить время в плетении маскировочных сетей. Большею полотно за считанные минуты разрезается на ленты. Быстро и ровно – ножницами так не сделать.

– Это яркий пример того, как человек может внести огромный вклад в общее дело, – говорит руководитель местного отделения СЖР Татьяна Шевелёва. – Семья Силивёрстовых активно поддерживает бойцов СВО.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА



Имя Виктора Чемакина из Палецкой хорошо знакомо юргинским аграриям

## От тракториста до заведующего МТМ

ТАКОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПУТЬ ПРОШЁЛ ВИКТОР ЧЕМАКИН ИЗ СПК «ПАЛЕЦКАЯ»

Имя Виктора Чемакина хорошо знакомо работникам агропромышленного комплекса Юргинского района. Виктор Владимирович почти 45 лет отдал работе в родном палецковском сельхозпредприятии.

А в памяти механизатора начало трудового пути. В неполные семнадцать лет он, выпускник Юргинского СПТУ, пришёл работать в колхоз «Страна Советов». И сразу механизатором.

– Первые дни работы, а это был апрель 1979 года, запомнились командировкой. Отправили меня в Голышманово за комбикормом для свиней – тогда у нас действовал свинокомплекс, насчитывающий 3600 голов животных. На «Кировце» с двумя телегами бесперечь ездил туда-обратно, – улыбается Виктор Владимирович. – Памятна поездка на «Олимпиаду-80»: меня, как лучшего пахаря, наградили путёвкой – а их на район выделили всего две.

Если не считать двух армейских лет, которые прошли за границей – служил в группе советских войск в Германии механиком-водителем БМП, все эти годы Виктор Чемакин был предан своей малой родине, профессии и родному предприятию.

– В основном управлял тракторами «К-700», в уборочную пересаживался на комбайн – это могли быть «Нива» или «Дон». В апреле 1997 года колхоз был реорганизован в СПК «Палецкая», а я получил должность инженера-механика, – вспоминает он. – Пять лет назад, когда наш сельскохозяйственный производственный кооператив вошёл в структуру общества с ограни-

ченной ответственностью «Согласие», назначили заведующим машинно-тракторной мастерской.

В обязанностях Виктора Владимировича – руководство работами по техническому обслуживанию и ремонту агрегатов и машин, обеспечение запасными частями и деталями, включая составление заявок, анализ результатов работы, организация учёта, составления и своевременного представления отчётности о производственной деятельности МТМ, контроль за ходом производственного процесса, проведение инструктажей, контроль за соблюдением работниками правил и норм охраны труда, пожарной безопасности. И здесь можно поставить многоточие, так как список на этом не заканчивается.

– Родился в Палецкой и всю жизнь, если не считать службы

в армии, прожил здесь. Куда-то переехать – даже в мыслях не держал, – на серьёзном лице появляется улыбка при упоминании о привязанности к родной деревне. – Жил как все, работал, свободное время посвящал жене Галине и дочери Ольге, которая сегодня трудится рядом со мной, в столовой СПК.

За многолетний добросовестный труд Виктор Владимирович не раз поощрялся грамотами и благодарностями, среди которых самые ценные – Почётная грамота областного департамента АПК, Благодарность губернатора Тюменской области, Почётная грамота Тюменского зернового союза – регионального представительства Российского ЗС.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото автора